
            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Καθυστερήσεις στα αποτελέσματα των τεστ για κορωνοϊό που διενεργούνται 

στο Νοσοκομείο Αγρινίου»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Προβληματισμό και μεγάλη ανησυχία προκαλεί η κατάσταση που διαμορφώνεται στο 
Νοσοκομείο Αγρινίου, καθώς, έχει προκύψει διασπορά του κορωνοϊού σε υγειονομικό και 
λοιπό προσωπικό. Η είδηση, πως στις 20 Νοεμβρίου ενημερώθηκαν καθαρίστριες και 
εργαζόμενος στην ασφάλεια για το ότι ήταν θετικοί στο κορωνοϊό, ενώ τα τεστ έγιναν την 13η 

Νοεμβρίου είναι από μόνη της εξοργιστική, καθώς, αποδεικνύεται ότι τα πρόσωπα αυτά, για 
κάποιες ημέρες, εργάστηκαν, όντας επιμολυσμένα. Οι καθυστερήσεις έκδοσης 
αποτελεσμάτων των σχετικών τεστ από το Εργαστήριο της Πάτρας, λόγω μη δυνατότητας 
διενέργειας των σχετικών αναλύσεων του όποιου βιολογικού υλικού προκύπτει στο 
νοσοκομείο του Αγρινίου, σε συνάρτηση με τον μεγάλο αριθμό των τεστ που πλέον γίνονται, 
αναδεικνύει την αδράνεια των ιθυνόντων του εν λόγω νοσοκομείου, στο θέμα της 
προμήθειας σχετικού αναλυτή και αντιδραστηρίων για το μοριακό έλεγχο των τεστ που 
διενεργούνται στο Νοσοκομείο Αγρινίου, το οποίο είναι και “νοσοκομείο αναφοράς” για τον 
κορωνοϊό. Αν υπήρχε, δεν θα προέκυπταν οι καθυστερήσεις στα αποτελέσματα της 
προαναφερθείσας περιοχής.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε άμεσα τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την τοποθέτηση των 
απαραίτητων μηχανημάτων και υλικών προς διεξαγωγή μοριακού ελέγχου βιολογικών 
δειγμάτων για «Covid 19», στο Νοσοκομείο Αγρινίου, καθώς, καθίσταται επικίνδυνο για την 
υγεία των εργαζομένων και των νοσηλευόμενων στο εν λόγω νοσοκομείο, ο έλεγχος των 
βιολογικών δειγμάτων για ενδεχόμενη νόσηση από τον κορωνοϊό να καθυστερεί 
αδικαιολόγητα; 
 

2. Προτίθεσθε να προχωρήσετε, το ταχύτερο, στη στελέχωση του Νοσοκομείου Αγρινίου με 
το απαραίτητο σε αριθμό και ειδικότητες υγειονομικό προσωπικό, προκειμένου να 
διασφαλισθεί η υγειονομική ασφάλεια των επισκεπτόμενων το εν λόγω νοσοκομείο πολιτών, 
καθώς, το υπάρχον προσωπικό δεν επαρκεί για να διαχειριστεί, αφενός, τα κρούσματα 
ασθενών με κορωνοϊό, και αφετέρου, τα άλλα περιστατικά; 
 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agrinionews.gr/chrosta-exigiseis-6i-ype-to-nosokomeio-agrinioy/  
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